

FAU møte Jåttåvågen Barnehage

Møtested: Jåttåvågen Barnehage, Diagonalen 2. etg.

Møtetid: Tirsdag 03.10.2023 kl. 19.30

Deltakere: Katrine (Berget), Mette (Hagen), Helene (Gliden), Andrea (Engen), Christina (Buktå), Margrethe (Vågen), Margrethe (Straen), Berit (Åkeren), Trine (Kneikå –vara), Anne (Tunet), Marte (Flaten- vara), Richard (Haugen), Linn (kasserer FAU), Sonja (Stadion)

Referent: Siw Helen Obrestad (Holmen)

Sak nr.:	
7/23	FAU valg av <ul style="list-style-type: none">- leder Sonja Hagevik- nestleder Siw Helen O. Watts- kasserer Christina Alltvedt (Buktå)
8/23	Valg av deltakere til SU- Leder og nestleder fortsetter som deltakere i SU.
9/23	Fordeling av ansvarsområder til FAU sine bidrag ıla barnehageåret: <ul style="list-style-type: none">- FN-dagen (24.oktober): Trine (Kneikå- vara), Elisabeth (Kneikå), Margrethe H. (Straen), Berit (Åkeren)- Dugnad (april/mai): Katrine (Berget), Andrea (Engen), Anne (Tunet), Margrethe T. (Vågen)- 17.mai (håndtering av fanen):- Sommerfest (mai/juni): Helene (Gliden), Mette (Hagen), Richard (Haugen), Marte (Flaten- vara)
10/23	Status økonomi- Sonja gjennomgår budsjettet til FAU.

oppsummering FAU beholdning	Beløp	kommentar
Beholdning hovedkonto	kr 9 050,54	oct 23
Beholdning Buffer	kr 1 140,18	oct 23
Sum	kr 10 190,72	oct23
Transaksjoner hovedkonto 2022/2023		
Inn	kr 27 288,22	Sommerfest, innskudd kontanter, dugnad, overføring buffer (sykler)
Ut	-kr 19 579,19	Sykler, dugnadmat, omkostninger

Sak nr.:	
11/23	Bruken av Spond - Oppfordring til hver avdeling om å finne på noe sammen på fritiden
12/23	Gjennomføringen av FN dagen – innspill til prosjektgruppen Exotiske frukter på fat med navn på hvilket land det kommer fra? Salg av varm mat? Prosjektgruppen vil ta kontakt med leder i barnehagen for å høre hvordan FAU kan bidra i fht gjennomføring av FN dagen.
13/23	Hvordan håndtere henvendelser vedrørende mattilbudet vårt Saker som tas opp i FAU kanaliseres videre til ledelsen via SU
14/23	Mulighet for besøk av Bjørnis i barnehagen?
15/23	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - Nye refleksvester?- Tas opp i SU - Hvilken organisasjon inntektene fra FN dagen går til- åpen for endring? Pedagogiske rammer rundt. – Tas opp i SU - Felles gave til bursdag- Tas opp avdelingsvis av FAU representant - Sykkelbegrensninger?- HMS : blir innskjerpinger overholdt? Tas opp i SU - Øvre grense for matpriser i barnehagen? Hvordan skal begrensninger i fht maten gjøres? Mattilbud som er blitt tatt vekk (eks smoothie)- skal dette innføres igjen? Tas opp i SU - Generelt i fht at alle avdelingene har samme rutiner/tilbud: <ol style="list-style-type: none"> 1. Barns deltakelse i matlaging på avd. /pedagogiske rammer rundt dette. 2. Variasjon i avd. i fht til informasjon, Månedsbrev, oppstartssamtale, foreldresamtale- bør være likt i fht avd. 3. Antall ansatte pr barn- samarbeide mellom avdelingene når spes.ped har plantid? Tilpasses det gruppen i fht antall ansattes arbeidstid tidlig-sent?